
Računski del izpita iz STATISTIKE (17.6.2011, FAMNIT-BIOPSIHOLOGIJA)

Vse odgovore je potrebno podkrepiti z ustreznimi izračuni. Veliko sreče!

1. Podani so podatki o dolžini smuči (cm) za populacijo 113 smučarjev. Izračunaj aritmetično
sredino, standardno deviacijo ter kvantila q0.05 in q0.95 za dolžino smuči. Natančno koliko
procentov smučarjev te populacije ima dolžino smuči v intervalu [q0.05, q0.95]?

Opomba: podatki so urejeni po velikosti. Z izjemo zadnje vrstice je v vsaki vrstici 15 podatkov.

{150, 150, 150, 150, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155, 155,
155, 155, 155, 155, 155, 155, 160, 160, 160, 160, 160, 160, 160, 160, 160,

160, 160, 160, 160, 160, 160, 165, 165, 165, 165, 165, 165, 165, 165, 165,

165, 165, 165, 165, 165, 165, 165, 165, 165, 165, 165, 170, 170, 170, 170,

170, 170, 170, 170, 170, 170, 170, 170, 170, 170, 170, 170, 170, 170, 170,

170, 170, 170, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175,

175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 175, 180, 180, 180,

180, 180, 180, 185, 185, 185, 185, 185}

2. V tabeli so podani podatki za 1216 žensk, ki so jim odkrili raka na dojki. Prikazana je starost
ob diagnozi (X) ter podatek o samopregledu dojk (Y). Izračunaj Spearmanov korelacijski
koeficient med obema spremenljivkama.

X\Y nikoli občasno mesečno
manj kot 45 let 51 90 91
med 45 in 60 let 155 200 150

nad 60 let 172 198 109

3. Na izpit iz Statistike je prišlo 50 študentov, od katerih jih je 39 preštudiralo poglavji iz
verjetnosti in vzorčenja, ostalih 11 pa ne. Verjetnost, da izpit opravi študent, ki je poglavji
preštudiral, je 0.8, verjetnost, da izpit opravi nepripravljen študent pa je 0.15.

(a) Kolikšna je verjetnost, da slučajno izbrani študent opravi izpit?

(b) Na slepo izberemo enega študenta in ugotovimo, da je opravil izpit. Kolikšna je verje-
tnost, da se izbrani študent (kljub zanj ugodnemu razpletu) ni naučil poglavij iz verje-
tnosti in vzorčenja?

4. (a) Teža posameznika v populaciji A je porazdeljena približno normalno s parametroma
µ = 70 kg in σ = 10 kg. Določi kvantila q0.05 in q0.95.

(b) Teža posameznika v populaciji B (ta je zelo velika) ima standardno deviacijo enako
10 kg. Iz populacije naključno izberemo 15 posameznikov. Njihove telesne teže znašajo

{68, 80, 61, 62, 69, 67, 77, 78, 68, 63, 79, 69, 70, 77, 62}.

Določi 90% interval zaupanja za aritmetično sredino populacije.


